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Italia Viva-Renzi

Articolo 1-MDP

COALIZIONE CENTROSINISTRA

Per chi voteresti?

L’Ego-HubFonte: Youtrend

Ipotesi 1

Fratelli d’Italia-Meloni

Lega-Salvini

Forza Italia-Berlusconi

COALIZIONE CENTRODESTRA

Partito Democratico-Letta

Movimento 5 Stelle-Conte

Sinistra Italiana/Europa Verde

Articolo 1-MDP

COALIZIONE CENTROSINISTRA

Ipotesi 2

22,5%

13,4%

9,4%

45,3%

21,5%

4,7%

4,1%

3,1%

1,9%

1%

36,3%

22%

13,4%

10,1%

45,4%

16,3%

12%

4,5%

1,2%

34%

Fratelli d’Italia-Meloni

p
22%

Forza Italia-Berlusconi 10,1%

COALIZIONE CENTRODESTRA 45,4%

Movimento 5 Stelle-Conte 12%

Articolo 1-MDP 1,2%

COALIZIONE CENTROSINISTRA 34%

Fratelli d’Italia-Meloni

p
22,5%

Forza Italia-Berlusconi 9,4%
COALIZIONE CENTRODESTRA 45,3%

Sinistra Italiana/Europa Verde 4,7%

Insieme per il Futuro-Di Maio 3,1%

Articolo 1-MDP 1%
COALIZIONE CENTROSINISTRA 36,3%


